
Perusraportti
Koulunkäynnin- ja aamu- ja iltapäivätoiminnanohjaajien työehdot

Vastaajien kokonaismäärä: 3183



1. Sukupuoli

Vastaajien määrä: 3174
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2. Ikä

Vastaajien määrä: 3170
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3. Maakunta

Vastaajien määrä: 3180

3%
4%

3%
2%

3%
1%

8%
4%
4%

12%
2%

5%
9%

5%
3%

7%
14%

11%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16%

Etelä-Karjala
Etelä-Pohjanmaa

Etelä-Savo
Kainuu

Kanta-Häme
Keski-Pohjanmaa

Keski-Suomi
Kymenlaakso

Lappi
Pirkanmaa

Pohjanmaa
Pohjois-Karjala

Pohjois-Pohjanmaa
Pohjois-Savo
Päijät-Häme

Satakunta
Uusimaa

Varsinais-Suomi



4. Työskennellyt alalla

Vastaajien määrä: 3175
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5. Työskentelypaikka

Vastaajien määrä: 3177, valittujen vastausten lukumäärä: 4849
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6. Työsuhteen muoto

Vastaajien määrä: 3180
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7. Peruste määräaikaisuudelle

Vastaajien määrä: 671
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8. Työaika

Vastaajien määrä: 3178
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9. Koulujen loma-aikoina vuosilomien lisäksi

Vastaajien määrä: 3163
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10. TYÖNILO

Kuinka tyytyväinen olet nykyiseen työhösi?

Vastaajien määrä: 3177
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11. Miten työmääräsi on muuttunut viimeisen 12 kk:n aikana?

Vastaajien määrä: 3172
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12. Voin vaikuttaa riittävästi omaa työtäni koskeviin asioihin

Vastaajien määrä: 3164
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13. Oletko kokenut häirintää tai epäasiallista kohtelua?

Vastaajien määrä: 3173
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14. Miten häirintä on ilmennyt?

Vastaajien määrä: 813, valittujen vastausten lukumäärä: 2254
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15. Kenen taholta olet kokenut häirintää tai epäasiallista kohtelua

Vastaajien määrä: 826, valittujen vastausten lukumäärä: 1299
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16. Oletko joutunut työssäsi kohtaamaan henkistä väkivaltaa viimeisen 12 kuukauden aikana?

Vastaajien määrä: 3166
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17. Kenen taholta olet kokenut väkivaltaista kohtelua

Vastaajien määrä: 1475, valittujen vastausten lukumäärä: 1787
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18. Oletko joutunut työssäsi kohtaamaan fyysistä väkivaltaa viimeisen 12 kuukauden aikana?

Vastaajien määrä: 3174
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19. Kenen taholta olet kokenut väkivaltaista kohtelua?

Vastaajien määrä: 1670, valittujen vastausten lukumäärä: 1683
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20. Onko sinulle koitunut sairauspoissaoloja epäasiallisen kohtelun tai väkivallan takia viimeisen 12 kk aikana?

Vastaajien määrä: 3166
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21. Onko työnantajasi ohjeistanut, miten väkivaltatilanteessa tulee toimia (menettelytavat ja ohjeet erilaisiin väkivaltatilanteisiin)?

Vastaajien määrä: 3178
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22. Onko työpaikallasi tehty riskienarviointi?

Vastaajien määrä: 3178
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23. Onko työpaikkasi riskienarviointi päivitetty viimeisen 12 kk aikana?

Vastaajien määrä: 3174
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24. Olen kokenut työstressiä viimeisen 12 kk aikana

Vastaajien määrä: 3172
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25. Mikä saa sinut kokemaan stressiä työssäsi? Voit valita useita vaihtoehtoja.

Vastaajien määrä: 3135, valittujen vastausten lukumäärä: 11766
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26. Oletko käynyt kehityskeskusteluja esimiehesi kanssa viimeisen 12 kk aikana?

Vastaajien määrä: 3167
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27. Arvioi nykyistä työkykyäsi asteikolla 0–10 (0 = erittäin huono, 10 = erittäin hyvä)

Vastaajien määrä: 3177
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28. MIKÄ AUTTAA SINUA JAKSAMAAN TYÖSSÄSI? Voit valita useita vaihtoehtoja.

Vastaajien määrä: 3178, valittujen vastausten lukumäärä: 10721
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